

REFERAT: Bypakke for Tønsbergregionen - møte i Overordnet styringsgruppe (OSG) – MIDLERTIDIG I PÅVENTE AV GODKJENNING I OSG

Dato: 22.03.2018
Tid: 15:30-16:30
Møte nr: 2-2018
Sted: Quality hotell Klubben, Tønsberg
Møteleder: Rune Hogsnes
Referent: Linda Ehnmark

Faste politisk valgte medlemmer

Vestfold fylkeskommune Rune Hogsnes (H), Hans Hilding Hønsvall (Krf), Arve Høiberg (Ap), Kåre Pettersen (V)
Tønsberg kommune Petter Berg (H), Bent Moldvær (Frp), Per Martin Aamodt (Ap)
Færder kommune Roar Jonstang (H), Bjørn Kåre Sevik (Frp), Jon Andersen (Ap)

Observatør

Sandefjord kommune: Nils Inga Aabol (Ap), Bjørn Ole Gleditsch (forfall)

Følgende politisk valgte medlemmer hadde forfall:

Kåre Pettersen (V)

Følgende varamedlemmer møtte:

Liv Margit Karto (H)

Andre faste medlemmer:

Vestfold fylkeskommune: Øyvind Sørensen, Sverre Høifødt, Siv Tørudbakken, Charlotte Erikstad,
Fylkesmannen i Vestfold: Per Arne Olsen
Jernbanedirektoratet: Ove Skovdahl
Bane NOR: Anne Siri Haugen
Statens vegvesen: Kjell Inge Davik

Forfall:

Anne Siri Haugen, Niklas Cederby

Følgende vara møtte:

Møteplikt:

Statens vegvesen: Tore Kaurin, Nina Ambro Knutsen

Forfall:

Fra administrasjonen møte:

Færder kommune: Toril Eeg, Per Ole Bing-Jacobsen
 Tønsberg kommune: Jan Eide
 Statens vegvesen: Steinar Aspen
 Vestfold fylkeskommune: Birgitte Tørnby, Linda Ehnmark, Jørn Rangnes

		Ansvar / frist
SAK		
10/18	<p>Valg av representanter for godkjenning av møtereferat</p> <p>Jon Andersen og Petter Berg ble valgt til å godkjenne møtereferatet.</p>	
11/18	<p>Godkjenning referat fra 6. mars</p> <p>Referatet ble godkjent.</p>	
12/18	<p>Ny fastlandsforbindelse fra Nøtterøy og Tjøme - Anbefaling</p> <p>Fylkesrådmannen presenterer på vegne av ASG innstillingen til anbefalt fastlandsforbindelse fra Nøtterøy og Tjøme.</p> <p>En runde med spørsmål og kommentarer fulgte på fremleggelsen.</p> <p>Sak om anbefaling sendes ut i etterkant i møtet for behandling den 10. april. Vedlagt er en foreløpig utgave av merknadsrapporten. Det gjenstår svare ut noen høringsinnspill, samt en kvalitetssikring av rapporten. Endelig rapport ettersendes så snart den er klar.</p>	
13/18	<p>Eventuelt</p> <p>Det ble besluttet å flytte møtetidspunkt for samarbeidsgruppa. 4. april, til kl. 17.00. Møteinnkalling oppdateres og det sendes ut oppdatert informasjon til de inviterte.</p>	Nina A. Knutsen